

Errata corrige

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 - D.Lgs. n. 50/2016) per servizio di manutenzione impianto antincendio - Smart CIG Z6B226A070

ERRATA CORRIGE 1

Il testo riportato al paragrafo 3 “Modalità di Accettazione (Aggiudicazione) dell’offerta”, pagina 3, delle Condizioni particolari:

“Si precisa che il “Prezzo Totale Offerto” verrà calcolato ai soli fini dell’aggiudicazione. L’importo contrattuale sarà pari alla somma di

- importo offerto dall’aggiudicatario per il canone relativo ai servizi di cui al par. 2.1 del Capitolato Tecnico,

- importo massimo previsto per i servizi “extracanone” di cui al par. 2.2 del Capitolato Tecnico, pari a Euro 1.500,00 (duemilacinquecento/00).

... omissis”

è sostituito come segue:

“Si precisa che il “Prezzo Totale Offerto” verrà calcolato ai soli fini dell’aggiudicazione. L’importo contrattuale sarà pari alla somma di

- importo offerto dall’aggiudicatario per il canone relativo ai servizi di cui al par. 2.1 del Capitolato Tecnico,

- importo massimo previsto per i servizi “extracanone” di cui al par. 2.2 del Capitolato Tecnico, pari a Euro 1.500,00 (millecinquecento/00).

... omissis”

ERRATA CORRIGE 2

Il file Dettaglio tecnico economico allegato alla Trattativa su MePA è sostituito con un nuovo Dettaglio tecnico economico

Firma del responsabile
Approvazione

Salvatore Celano

Vale la data della firma digitale
del documento